

РАБОЧИЙ КЛИЧ

№ 80 (760)

16-го АПРЕЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙОМА ВКП (б), РКК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Измайловский облас ти
Базарная площадь.
Телефон 13. Редактора 163.

**ОБВИНИТЕЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО ДЕЛУ
О ВРЕДИТЕЛЯХ НА ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯХ**
(Продолжение. Начало см. „Р. К.“ № 79)

**2. Вредительство на Челябинской
государственной районной электростанции**

По показаниям главного инженера Челябинского Витязького, привлеченного в качестве обвиняемого была серьезная авария в конце октября 1931 года. Весной 32 года произошла авария с топочным мотором котла вследствие

короткого замыкания. Для осмотра этих неполадок в июне 31 года на Челябинск прибыл г. Торнтон. Осмотрев генератор Торнтон успокоил относительно его чрез мерыного нагревания. В разговоре с Витязьким Торнтон указал, что фирме нужно иметь информации о положении дела на станции.

„Я конечно, прекрасно понимал — говорит Витязький. — какого рода и для какой именно цели требуются фирме „Метрополитан-Виккерс“ сведения, о которых говорил Торнтон. Я понимал, что Торнтон передаточное звено к другим лицам и организациям, занимающимся собиранием таких сведений. Торнтон обещал, что передача информации будет хорошо оплачена“.

За свои вредительские действия Витязький получил в общей сумме 6900 рублей. Письма, передаваемые Витязьким Макдональду, содержали намечавшиеся контрреволюционной группой планы вредительства на Челябинске, вызванные турбины из строя.

По показанию Витязького задачи вредительской группы на Челябинске сводились к тому, чтобы задержать развитие станции и проведение эксплуатации ее так, чтобы она шла с перебоями и авариями, что и было осуществлено. Вредительская группа имела разработанную программу действий на случай войны. Выполняя отдельные диверсионные акты контрреволюционная группа имела целью подвести базу для вывода из строя на случай войны всю электростанцию.

III. Вредительство на Зуевской государственной районной электростанции

Ряд аварий, происшедших на Зуевской электростанции, по технической оценке экспертной комиссии, свидетельствует об аварийном состоянии машин. В таком состоянии была приведена машина монтажным инженером конторы „Метро Виккерс“ Макдональдом, который в сентябре 1931 года прибыл в Зуевку из Златоуста. Макдональд в своих показаниях говорит, что он ставил перед собой задачей создать аварийное состояние по возможности на длительные сроки на ЗУГРЭС. Эта задача, по его утверждению, ему в значительной мере удалась.

Макдональд осуществлял вредительские действия при активном участии заведующего турбинным цехом инженера Котляревского. Привлеченный в качестве обвиняемого Котляревский признался в своей вредительской деятельности.

IV. Вредительство на Ивановской государственной районной электростанции

Как было установлено следствием вредительские акты на ИВГРЭС производились контрреволюционной вредительской группой, состоявшей из отдельных представителей инженерно-технического персонала, организовавшей зав. эксплуатационным отделом ИВГРЭС-а инж. Лобановым в соучастии со служащими фирм „Метро Виккерс“ инж. Нордволом. Нордволом, по словам Лобанова, дал указание — какое из оборудования, должно быть повреждено в первую очередь. В соответствии с установкой, данной Нордволом, были намечены практические меры принятия по порче турбин. Для осуществления вредительских актов Лобанов привлек к участию мастера ИВГРЭС-а, Лебедева, старшего техника Урюмова и слесаря Китаева, которые до революции работали на заводе отца Лобанова. В своих показаниях Лобанов признался, что он систематически выводил из строя моторы, целые решетки котлов, путем перелома кабеля, питающего моторы, умышленно засорил подшипники мотора питательного насоса котлов песком, умышленно выводил из строя мотор вымеса котла № 5 в результате чего сгорела обмотка мотора и котел № 5 был выведен из строя и т.д.

(Продолжение на 2-й стр.)

В ДНИ ПОПОВСКОЙ ПАСХИ

**Ни одного прогула и опаздывания на работу,
ни одного невыхода в поле!
1 мая — встретить большевистскими победами!**

Завод им. Кирини

Ни одного прогула в день пасхи

В антипасхальную кампанию организации завода им. Кирини провели большую массово-разъяснительную агитационную работу под углом укрепления ячеек СВБ, поднятия производительности труда и борьбы с самовольными прогулами.

Проведение этой кампании началось с 20 марта. По линии завкома составлен обще заводской план, который утвержден парткомом, создана комиссия под пред. председательством т. Киселева. По всем цехам проведены беседы, рассмотрено много плакатов. Пере дано две радио газеты, организовано два выезда в подшефные колхозы, выпущена специальная стенновка „Безбожник“.

— Кроме этого, — говорит зав. массовым сектором тов. Безобразов — провели день хозрасчетных бригад, посвященный анти пасхальной кампании. Имеем уже заявления от 48 бригад о их еще большем поднятии производительности в работе. Вот их лозунг: „Ни одного прогула в религиозный праздник пасхи не допустим и не позволим другим срывать нашу ударную работу“.

Вчера был проведен общий анти пасхальный вечер, который дал крепкую зарядку присутствующим в деле усиления борьбы с религиозным дурманом.

Иванова.

Эксплуататорный завод

Объявлена переключка по БОРЬБЕ С БРАКОМ

По всем цехам проведены беседы с рабочими о встрече 1 мая. Проработан план подготовки, выпущен один номер радио-газеты, по всем цехам завода организованы переключки с литературой о 1-м мая и антирелигиозных вопросам. Проведен антирелигиозный вечер.

Механический цех объявил переключку по борьбе с браком и обратился по этому вопросу ко всем цехам, посылает письма бригадам и их семьям на дом с указанием, почему их отец и т. д. мало зарабатывает. В цехах развешены плакаты.

Н Мурашов

Ф-на Володарского.

Организуем воскресник в помощь пригородному

В подготовке к 1 мая составлен план, который в частности намечает проведение общезаводского субботника 16 апреля по вывозке удобрений на пригородное хозяйство ф.к.

На специально проведенных в предпасхальные дни митингах по комплектам, рабочие все как один обязались явиться на воскресник и не допустить ни одного прогула по неуважительной причине в дни пасхи.

Володарцы должны выдержать свое слово!

Хорев.

Ф-на Н-Маркса

Организируются новые хозрасчетные бригады

К-марковцы наметили встретить 1 мая новыми хозрасчетными бригадами. Одна уже организована в составе 36 чел.

25 апреля организованы массовый субботник по вспашке земли на пригородном и по посеву овса и вики.

Лучший показатель 1-е мая это то, что К-марковцы добились перелома в своей работе, выполнив план за март на 100 проц. и за 1-ю половину апреля на 99,43 проц.

На проведенных митингах 13 апреля рабочие обязались закрепить этот перелом и дали слово полностью явиться на работу во все дни пасхальной пасхи.

Охалкин.

Ф-ка К Либкнехт.

Готовится только... спектакль

Плохо с подготовкой к 1 мая на ф-ке К Либкнехта. Идет подготовка только художественной части к первомайскому вечеру.

Что же проводится по производственной линии, культурно-просветительской ф-ки не знает.

Ф на Беднота

Авось выйдут все...

— У нас прогульщики вообще бывают мало, но вот не знаю, что покажет 1-й день пасхи, — так заявляет видимо самотечно настроенный директор ф.к. „Беднота“ тов. Малахов.

— А что делается для того, чтобы предотвратить прогулы?

— Ничего не делается. Будет вечер...

Так живут на „Бедноте“: без лишних хлопот, без лишней заботы. Затем, да, проводить массово-воспитательную работу, авось выйдут на работу все.

К 1-му мая тоже пока все тихо. Составлен план, но практически ничего не сделано.

Нельзя так работать, товарищи на „Бедноте“.

Ш.

Наш праздник не пасха, а 1-е мая

Колхоз Заборьевского сельсовета, взяв на себя обязательство по-большевистски подготовиться к 1-й весне второй пятилетки с честью его выполнили.

9-го апреля все колхозы начали сверхрешный сев, засеяно: 9 га овса, 2,5 га льна, 63 га клевера. Колхозники как один заявляют,

Все как один выехали в поле

Колхозы: им. Ильича, Ворошилова, Сталина, „Красные Новки“, „Советский Пахарь“ Эдемского сельсовета по беговому подготовившись к весне начали рашный сев. Засеяно в травя: льна—0,25 га, вики—2 га и вместо праздника попсовской пасхи, сегодня как один выехали в поле и начали пахоту под сев яровых культур.

Л.

Посты сообщают

В 1-й день пасхи— пробный-выезд в поле

В ответ на религиозный праздник кулацкой, пьяной пасхи, колхозы „1-е мая“, „Вперед“, „Победа“, „Путь к социализму“ и др. Каюшниковского сельсовета сегодня делают пробный выезд в поле.

В. Б.

А.

Набережновский сельсовет

Вызываем Корзинский сельсовет

Своевременно подготовившись к весеннему сезону и мобилизовав силы колхозников, правильно расставив их на всех решающих участках борьбы за успехи весеннего сева, передовые колхозы района уже начали пахоту под весенний посев. Колхоз им. 15-й годовщины Октября—д. Ильинский, Набережновского сельсовета на 14 апреля вспахал под яровые культуры 6 га. колхоз „Новая жизнь“—с. Шапкино закончил районный сев овса в количестве полтора га, колхоз им. Ярославского 0,50 га, всего по Набережновскому сельсовету засеяно овса 6,5 га, льна 1,65 га, клевера 35 га. Районный сев по сельсовету продолжается. Посев клевера закончен.

Обсудив обращение всеосюзного с/езда колхозников-ударников, 4-го пленума обкома и 5-го пленума РК и РКК ВКП (б), сельсовет разарнул среди колхозников мас

сово разъяснительную работу, мобилизуя их на быстрейшее проведение весеннего сева, намечая конкретные действия по проведению сверхрешного сева. Все колхозники разбиты по бригадам. Каждая бригада прикреплена к определенному участку сельхозработ на период всего девятилодного севооборота. К каждому колхознику прикреплена лошадь, сельхозинвентарь и упряжь. Вся работа построена на методах социализации и сдельной оплате труда с учетом количественных и качественных показателей работы.

На быстрейшее и лучшее проведение весеннего сева по вышеуказанным пунктам Набережновский сельсовет вызывает на социальное соревнование Корзинский сельсовет.

По поручению пленума: пред. сельсовета—делегат обл. с/езда пред. сельсоветов В. —Балашов.

Готовимся к районному слету рабкоров

„Свердловка“ должна равняться по „Эксплуататорщину“

— 14 апреля на Эксплуататорном заводе в обеденный перерыв был передан по радио 1-й номер радио газеты „Эксплуататорщину“, посвященный подготовке к слету рабкоров.

— Стенная газета „Монтажник“ объявила конкурс на лучшего рабкора-производственного и вывела на соревнование все стенные газеты завода. Стенгазета „Резец“ объявила переключку по браку.

— По многотиражке произведен подбор рабкоров со 100 пр. и более выполненем промфизплана, работающих без брака и активно участвующих в рационализации и изобретательства. Постановлена задача организации

хозрасчетной бригады из рабкоров. По стенным газетам провести слеты рабкоров и проверить действительность писем рабочих.

— Многотиражка „Инструментальщик“ 12 апреля праздновала свой 4-х летний юбилей на заседании актива рабкоров и редакторов последние в своих выступлениях заявили, что в 1-м году второй пятилетки еще энергичнее будут бороться за выполнение решений пленума партии и правительства.

— Многотиражка „Свердловка“ до сих пор по подготовке к слету ничего не делает. Партколлектив же (секретарь Кулышкин, также не принимает никаких мер.

Всем редакторам многотиражных и стенных газет города

17 апреля, в 7 1/2 час. веч., состоится передача очередного номера радио-газеты, посвященной борьбе за первенство в соревновании с властями.

Организуем массовое коллективное слушание передачи, отзывы о которой немедленно сообщайте в редакцию.

Редакция „Рабочий Клич“.

РАЗНИЦА... В СТАКАНЕ ЧАЯ,—

выделяют ударника от неударника в столовой М. Кангина

Совещание рабкоров завода М. Кангина 12 апреля закончилось выделением бригады на организацию рейда проверки работы столовой.

— Сказать, что-либо хорошего о нашей столовке не приходится, кругом одни недочеты и недостатки, о которых и руководители ЗРК и организации знают, но мер принимать пока не думают, — так сообщает тов. Зинин.

Опровергнуть слова зав. столовой никто не осмелится. Именно так обстоит дело на сегодня. Работа столовой просто выпала из поля деятельности малевских руководителей.

— Не столовка, а сарай какой то... Не цех питания, а каков то недоразумение... Не обеды, а какая то силовная масса...

Но это проходит мимо ушей удивительно спокойных работников малевских организаций, заседавших в кабинетах и самовольно скрывающих перья. А Зинину повторять одно и тоже давно не давало, но приходится повторять и... повторяет:

Ничего не поделаешь, колы лучше ничего нет, Попова при ходится... поживем, увидим, дождемся и хорошего.

Долго ждет рабочий Малевки превращения столовки в действительно цех общественного питания.

Что за дефекты имеют столовая при ЗРК М. Кангина?

Помещение столовой и кухни явно не соответствует своему назначению и находится в антисанитарном состоянии: вентиляций нет, трубы не прочищены, плиты поломаны, котлы не лужены, дам дьяма клубится в помещении.

Среди 18 человек, обслуживающих столовую, обязанности и безответственность. Совещания, собрания, беседы не проводятся. Мойка посуды не приспосаблиена, а оводемойка продолжает лежать без внимания и не используется, хотя на нее затрачено 275 руб. Водопровода нет, вода подвозится на лошадях, дрова заготовлены в сыром виде. В результате не ис-

ключена возможность в задержке обедов на 15-20 минут. Кладовой для хранения продуктов не имеется, они хранятся за исключением картофеля в темном, сыром, грязном подвале. Потолок кухни держится на припорах.

Качество обедов низкое, калорийность их мала, ударники столовки почти равные с неударниками, разница только... в стакане чая. Проверка обедов врачом не проводится.

Твердого контингента столоющихся не установлено, имеются случаи выдачи обедов больше чем это требовалось. Пример, 1 апреля закладка продуктов была рассчитана на 500 обедов, фактически опущено 586 и т. д.

Подобные безобразия в работе Малевской столовки не должны терпеть никакого промедления. Мы требуем от заводских организаций немедленного исправления допущенных ошибок в деле улучшения общественного питания.

Главное внимание в работе по снабжению должно быть сосредоточено на всемерном улучшении приготовляемой пищи, разнообразии в меню, недопущении перерасхода продуктов, на борьбу за образцовую чистоту и порядок, на содействие и помощь ЗРК в разрывании самозаготовок, организации крошководческих хозяйств. Надо помнить, что «профорганизации», которые не борются с фактами безобразного отношения к снабжению рабочих должны переизбраться, как не могущие обеспечить под «ем материального положения рабочих масс» (из резолюции 9 го съезда профсоюзов).

Бригада ударников печати: СУХОВ, КРАСИКОВ, ПАЛИЛОВ, ЦИБИН И СТЕПАНОВ.

Ни одного счетовода сельсовета, НЕ УЧАСТВУЮЩЕГО В КОНКУРСЕ И СОРЕВНОВАНИИ

Детярев первым включился в конкурс. Кто следующий?

Счетоводом Аядотинского сельсовета я работаю год, только еще начинаю вникать в суть дела, работа безусловно сложная и ответственная. Учет и отчетность должны быть зеркалом, отражающим ежедневно состояние мобилизации средств с населения. Я еще могу сказать, что с этим делом у большинства счетоводов дело обстоит неважно. Это — основная причина отяжки выполнения фиципана. Знать ежедневно слабые места — такова задача, разрешением которой предусматривает объявленный Райсисполкомом районный конкурс на лучшего счетовода сельсовета.

Первым изъявлю свое желание о включении в конкурс. Вызываю на соревнование счетовода т. Лисина, работающего в Антилоховском сельсовете.

— Ни одного счетовода, не участвующего в конкурсе и соревновании быть не должно. Детярев.

Комиссия содействия госкредитам и сбердела при Аядотинском сельсовете, возглавляемая тов. Детяревым, оперативно ведет борьбу за мобилизацию средств. Продано за наличный расчет займа на 2000 рублей на 75 проц. к заданию, охвачено коллективным страхованием жизни 180 чел., привлечено вкладов в сберкассу — 140 рублей.

— План второго квартала, — говорит тов. Детярев, — мы выполним не позднее 25 апреля. Возможности к этому все наличие.

Оплачено 72 выигрыша

Во втором тираже займа — «4 го завершающего» на Эскаваторном заводе выиграло 72 чел. на сумму 2985 руб. выигрыши по 100 руб. пали на облигации займодержателей: Тихомирова, Попова, Шухова, Грязнова, Колейкина, Михайлова, Мурашова, Герасимовича, Будина. По 50 рублей выиграли — Казков, Спиридонов, Горчаков, Рожков, Кузьмичева, Малов.

Оплата выигрышей проводится в торжественной обстановке.

БРЫЗГАЛОВСКИЕ ОПОРТУНИСТЫ

Комсод Брызгаловского сельсовета совсем не включился на борьбу за досрочное выполнение фиципана. Председатель комсоды т. Жестков даже не знает своих членов и вообще он не в курсе финансовой работы.

— Финсекция при сельсовете есть?

— Не знаю.

— Как вы провели день займодержателя?

комсод сколотил фиципал из 16 чел., провел с ними совещание, по селениям дачи содлутики и созданы финтровки, которые возглавляют члены комсоды. Вся работа подчинена соревнованию.

Необходимо отметить удивительное спокойствие шедствующих над нами абельмановских организаций, которые еще ни разу не удосужились приехать к нам и оказать практическую помощь в работе.

Нарсоев.

К СУРОВОМУ ОТВЕТУ

(По телефону от нашего корреспондента)

14 го апреля на ст. Новки при были две платформы, нагруженные хлопком, адресованные на фку им. Свердлова за последними с фки они посажен паровоз бригадой машиниста Ежова А. Г., помощника Кузнецова А. С. и составителя Карташова.

Ежов, хорошо зная правила железных дорог и то, что придется открыть платформы непосредственно к паровозу нельзя все же взял их, а составитель Карташов, являясь главным кондуктором, не возражал Ежову о нарушении правил ж.д.

В результате на одной из платформ от искры, вылетевшей из паровоза, возник пожар. Ежов же, вместо того, чтобы ликвидировать пожар на месте, приказал своему помощнику ехать быстрее, отчего огонь охватил хлопок обоим платформам. Ежов с пламенем огня встал во двор фки Свердлова, проехал мимо конного двора и двух складов хлопка, что колечко грозило возникновением

пожара не только на складах, но и на всей фабрике и проехал дворами фабрики, останова у нежарного депо.

Прибывшая пожарная команда долго не могла ликвидировать пожар в виду того, что у склада, где находится хлопок, отсутствует вада вода и машина не работала.

Обе платформы сгорали. Лаурентьев.

От редакции: Мы требуем от прокурора привлечения к строгой ответственности вышеуказанных лиц, как нарушивших правила ж.д. и за преступную халатность к своей работе.

Прилечь к ответу и зав. веткой Абрисовому, который зная, что поездом руководит и отвечает составитель, послал неуровенного совершенно, не зная менавшегося Карташова, который не знал даже правила сопрозведения поездов.

Редактор В. ИВАНОВ.

Топкозаводу им. Малеева и Кангина гор. Ковров требуются на должность зав. ПЭО инженер экономист и коммерческий директор с практическим стажем работы.

Оплата труда и другие условия по соглашению.

0-2 Отдел кадров.

Отдел кадров при ф-ке Абельман производит

набор подростков

на открываемые с 15 го апреля курсы Долауча. На курсы принимаются подростки в возрасте от 14 1/2 до 16 1/2 лет с образованием не ниже 5 классов лальной школы.

Все желающие поступать подают на имя зав. курсами Долауча заявление с приложением свидетельства о рождении и справки об образовании, о семейно-материальном положении и социальном происхождении. Заявления принимаются в канцелярии Абельмановской начальной школы: Набережная улица, рядом с фабричной баней, ежедневно с 12 час. дня до 5 час. вечера.

Отдел кадров.

Окончание обвинительного заключения по делу о вредителях на электростанциях (Начало см. 1 страницу)

К вредительству на ИВГРЭС был причастен также Торнтон. М. Стер трансформатора одного из малежского хозяйства ИВГРЭСа Зинери Юрий Иванович, вовлеченный во вредительскую деятельность, и казал, что он был вовлечен Торнтоном, старшим монтажником инженером фирмы «Метро-Виккерс».

В результате вредительской деятельности Зинери в 1931—32 г. имел место целый ряд аварий с электрической частью оборудования Ивановской государственной районной электростанции. В течение 10 мес. произошло 15 аварий с приводами маслянок. После монтажа в течение двух месяцев произошло пять отказов маслянок от правильной работы.

V. Вредительство на электростанциях, входящих в систему МОСЭНЕРГО

На протяжении 1927—32 гг. на электростанциях, входящих в систему «Мосэнерго», произошел ряд аварий.

Как было выяснено следствием, эти аварии были результатом вредительских действий инженеров Сухова, Крашеинникова и Зорина, действовавших в союствии со служащими фирмы «Метро-Виккерс».

Одновременно с Сухоручкиным вредительскую работу при первой ИГЭС проводил и Крашеинников, который начал с сокрытия дефектов оборудования, что в ряде случаев привело к авариям, а в конце 1929 года вступил в связь с приехавшим на первой ИГЭС для монтажа турбины № 28 старшим монтером фирмы «Метро-Виккерс» Олейником, который передал ему от имени Торнтон 400 руб. за его действия с указанием, что Торнтон в дальнейшем желает от него продолжения этой деятельности.

Старш. инженер Зорин давал

сведения о перспективном плане развития станции Мосэнерго и вслед за этим приняла на себя обязанность скрывать дефекты оборудования, составляемого «Метро-Виккерс» в СССР. Зорин так же, как и Крашеинников, скрывал дефекты рабочих лопаток роторов турбины № 26 и 27, что привело к ряду аварий.

VI. Вредительство на Бакинской электростанции

На Бакинской электростанции также имел место ряд аварий с турбогенераторами, поставленными фирмой «Метро-Виккерс».

По поводу аварий на Бакинской электростанции Олейник по казал, что в конце 1928 года произошло авария с турбиной вследствие того, что при этом произошел бросок воды в турбину.

Когда в 1932 г. Торнтон говорил с Олейником о диверсионной работе он, в виде примера, по словам Олейника, привел именно этот случай в Баку, указав, что эта авария была организована инженером Кушни. Это же Олейник подтвердил на очной ставке 13 марта 1933 г. с Кушни. Саб Кушни признал, что причиной аварии, имевшей место в Баку в 1927 году, был заброс в турбину воды, что, по данным экспертной комиссии, могло иметь место при наличии злого умысла.

При допросе в прокуратуре

МОГЭС, ИВГРЭС, ЧалыбГРЭС, ЗУГРЭС, БаГРЭС, т. е. именно на тех электростанциях, где действовали вредительские и шпионские группы, связанные с отдельными служащими конторы «Метро-Виккерс» — Торнтон, Кушни, Нордвал, Олейник, Макдональд.

В процессе предварительного следствия прокуратурой РСФСР были привлечены в качестве обвиняемых по ст. ст. 55 б, 58-7, 58-9 и 58 11 Уголовного кодекса РСФСР.

1) Витязкий Николай Петрович, 2) Гусев Василий Алексеевич, 3) Григорий Альберт Вильямович, 4) Зинерт Юрий Иванович, 5) Зорин Николай Григорьевич, 6) Крашеинников Михаил Дмитриевич, 7) Котлярский Моисей Львович, 8) Кутузова Анна Сергеевна, 9) Кушни Джон, 10) Лозевед Вячеслав Петрович, 11) Лобанов Александр Тимофеевич, 12) Макдональд Вильям Лионель, 13) Монгауз Алдан, 14) Нордвалл Чарльз, 15) Олейник Петр Еремеевич, 16) Сухоручкин Леонид Алексеевич, 17) Торнтон Лесли Чарльз, 18) Соколов Василий Андреевич.

В отношении остальных членов вредительской контрреволюционной группы, указанных в обвинительном заключении и привлеченных по настоящему делу, в соответствии со ст. 221 п. 2 УПК РСФСР производится доследование.

Вниманию всех руководителей предприятий и учреждений

Все руководители предприятий и учреждений должны немедленно выявить необходимое количество красной материи для лозугов к 1 му мая и подать заявки в комиссию по проведению празднеств при РК партии не позднее 2 часов дня.

Комиссия.